

Dopis č.: SK/05/2024

Vyřizuje:  
Ing. Lukáš Dostál

Kontakt:  
731 685 676

V Klimkovicích dne:  
5.2.2024

Vážený pane náměstku,

Dovolu mi se na Vás obrátit v souvislosti s naší žádostí o dotaci podané na základě **31. výzvy IROP - Podpora rozvoje a dostupnosti zdravotní následné péče - SC 4.3 (MRR)**. Sanatoria Klimkovice, jakožto poskytovatel následné lůžkové péče předložila v rámci tohoto dotačního titulu žádost o podporu za účelem rekonstrukce lůžkového oddělení následné péče pro dětské i dospělé pacienty a za účelem dovybavení se rehabilitačními přístroji.

**Název projektu:** Rekonstrukce lůžkového oddělení následné péče a pořízení přístrojového vybavení pro oddělení rehabilitace

**Číslo projektu:** CZ.06.04.03/00/22\_031/0003625

Rekonstrukce lůžkových oddělení následné péče, jejíž součástí je mimo jiné vybudování bezbariérových koupelen, instalace signalizačního systému sestra-pacient či pořízení polohovacích postelí přinese významné zvýšení komfortu a bezpečnosti pro ubytované pacienty a přispěje k vyššímu standardu ošetrovatelské péče. Zároveň umožní rozšíření poskytované péče směrem k pacientům v těžkém a středně těžkém stavu.

Pořízení nového přístrojového vybavení pro oddělení rehabilitace nám umožní poskytovat vysoce specializovanou rehabilitační péči pacientům po poškození CNS a periferních paréz, ať už z důvodu traumatologického, po plánovaných operacích nebo v rámci degenerativních onemocnění. Navíc oproti současnému přístrojovému vybavení nám zvýší množství a druhů velmi sofistikovaných rehabilitačních přístrojů umožní vyšší rozsah nabídky procedur a tím i více individualizovanou a zacílenou pohybovou terapii.

V této souvislosti bych Vás chtěl požádat o pověření závazkem veřejné služby v obecném hospodářském zájmu a uzavření smlouvy o tomto závazku (SGEI). Toto pověření Krajského úřadu je podmínkou pro případné čerpání prostředků z **Integrovaného regionálního operačního programu**.

Tzn. **Pověřovací akt** by dle čl. 4 rozhodnutí 2012/21/EU měl obsahovat tyto informace:

- a) náplň a trvání závazku veřejné služby;
- b) identifikace podniku, případně, o které území se jedná;
- c) povahu jakýchkoliv výhradních nebo zvláštních práv;
- d) popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet, kontrolu a přezkoumání vyrovnávací platby;
- e) opatření k zamezení a vrácení jakékoli nadměrné vyrovnávací platby;
- f) odkaz na rozhodnutí 2012/21/EU (uvedením jeho plného názvu v textu pověření).

Děkuji předem za posouzení naší žádosti o pověření závazkem veřejné služby. Realizací projektu bezesporu dojde ke zvýšení kvality poskytované léčebně rehabilitační péče na území Moravskoslezského kraje, což lze důvodně považovat za veřejný zájem.

S úctou



**AquaKlim, s.r.o.**

Gorkého 3037/2, 702 00 Ostrava 2  
provozovna Sanatoria Klimkovice  
742 84 Klimkovice-Hýlov  
IČ: 27849562 DIČ: CZ27849562

Ing. Jozef Dejčík

Jednatel společnosti AquaKlim, s.r.o.

Sanatoria Klimkovice

